



## Вынесен приговор по уголовному делу об убийстве



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 39-летнего жителя города Оренбурга. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 2 апреля 2022 года около 03.00 часов вблизи дома № 22 по улице Харьковской в городе Оренбурге в ходе ссоры, возникшей внезапно с ранее ему незнакомым пешеходом, управляя автомобилем, умышленно осуществил наезд на потерпевшего, после чего, выйдя из автомобиля и убедившись, что потерпевший находится в бездвижном состоянии, скрылся с места преступления.

Приговором суда фигуранту назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по Южному административному округу города Оренбург СУ СК России по Оренбургской области.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

02 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1736981>